

B/USR/512  
14.05.2018



ROMANIA

Parlamentul României

Camera Deputaților

PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

MR. 1628B/30.05.2018

Grup parlamentar al Uniunii Salvați România

Tel: 021.414.1058

## INTERPELARE

Către: **Ministerul Transporturilor**

Bulevardul Dinicu Golescu nr. 38 Sector 1, București

De la: Deputat MOȘTEANU LIVIU – IONUȚ

Deputat USR în Circumscripția electorală nr 3 ARGES

**Obiectul interpelării – Solicitare informații despre modernizare trecere la nivel cu calea ferată Bascov DN 7 și DN7C**

Domnule Ministru,

Locuitorii Comunei Bascov dar și participanții la trafic care circulă pe raza acestei comune, pe drumurile naționale DN7 și DN7C, s-au plâns în repetate rânduri de starea trecerilor la nivel cu calea ferată de pe drumurile menționate mai sus.

La fiecare sfârșit de săptămână, din cauza numărului mare de mașini, dar și pentru că mulți conducători auto încetinesc mai mult decât este necesar sau chiar opresc la trecerea la nivel cu o cale ferată se formează cozi de 4-5 km pe ambele sensuri de mers.

Compania de Drumuri a transmis un comunicat public ca pe data de 23 august 2016 : "cu ocazia deplasării pe teren a unei comisii constituită în urma solicitării Instituției Prefectului județul Argeș, format din reprezentanții UM01593, ai Secției CF L1 Pitești și reprezentanți ai SDN Pitești" au fost stabilite o serie de măsuri pentru remedierea situației:

- Lucrări ce constau în înlocuirea a două dale degradate din interior, de o parte și de alta a axului DN 7, repunerea la poziție a celor 4 dale și refacerea continuității sinei prin înlocuire - responsabil Secția CF L1 Pitești, termen 03.09.2016;

- După terminarea lucrărilor CF, SDN Pitești va așterne un strat de asfalt în zona mediană a căii ferate, peste toate dalele, până la cota caii rutiere de rulare;

- Pentru înlocuirea sinei se impune demontarea dalelor de capăt și mijloc, poziționarea sinei și remontarea acestora - responsabil Secția CF L1 Pitești, termen 24.09.2016

La vizita din luna martie 2017 în județul Argeș, a ministrului transporturilor din acel an, domnul Răzvan Alexandru Cuc, la întâlnirea cu autoritățile județene s-a pus în discuție situația acestor treceri la nivel cu calea ferată, dar nu s-a luat nicio măsură. La interpelarea cu numărul 1191A/26.06.2017 a domnului deputat

Dănuț Bica, răspunsul domnului ministru a fost că aceste două obiective nu sunt pe nicio listă de finanțare (de la buget sau din surse proprii).

Prin urmare, vă solicit să-mi comunicați ce măsuri se vor lua pentru remedierea acestor situații și de asemenea, aștept să îmi dați un termen concret pentru finalizarea acestor investiții.

Solicite răspuns în scris.

DEPUTAT  
MOȘTEANU LEVIU – IONUȚ



Handwritten signature of Moșteanu Leviu – Ionuț.